

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行“100位南京大屠杀幸存者口述证言公布新闻发布会”

百日内,百名南京大屠杀幸存者证言 将陆续在网上公布

2014年9月17日上午,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行了“100位南京大屠杀幸存者口述证言公布新闻发布会”。

第二次世界大战期间,日本军国主义对亚洲太平洋地区的国家和人民犯下了一系列侵略和屠杀的暴行,南京大屠杀惨案是其中最集中、最突出的一例。虽然时间已经过去70多年了,但是侵华日军的这一暴行,铁证如山,早有历史结论和法律定论,至今仍有大量的南京大屠杀幸存者、目睹者和受害者见证这一历史。据侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山介绍,“南京大屠杀幸存者是从历史创伤中艰难生活下来的一批特殊证人,他们的口述史料是南京大屠杀这段历史弥足珍贵的第一手档案。为了揭露70多年前侵华日军南京大屠杀的暴行,回击日本右翼势力否定历史的错误行径。侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆从2014年9月17日起,每天在国家公祭网和纪念馆官方网站上公布一位

南京大屠杀幸存者口述证言,连续100天,共公布100位幸存者证言。”

据了解,自1984年以来,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆通过寻访、调查,共整理出4176份南京大屠杀幸存者、目睹者和受害者的证言档案。此次公布的幸存者口述史证言,就是从这些档案中遴选出来的,随证言同步公布的还有幸存者的1张照片。

第一位公布的是南京大屠杀幸存者夏淑琴的证言。南京大屠杀期间,夏淑琴家9口人中有7人被侵华日军杀害,其母亲与两个姐姐被日军轮奸后杀害,她本人也被日军刺了3刀。当时的国际红十字会南京委员会主席、美国牧师约翰马吉曾前往新路口5号调查夏淑琴家受害的情况,在现场作了摄影记录,并在其影片解说词中作了详细的文字说明。

夏淑琴在发布会上激动地说:“虽然南京大屠杀已经过去了70多年,但当时的情景仍然历历在目,在我心中留下了永远抹不

去的伤痛。今天纪念馆公布我的证言,我想以我的亲身经历告诉大家,南京大屠杀是真实存在的,任何人都抹杀不了。希望现在的人们牢记历史,不要忘记日本侵略者给我们带来的伤害,我们要反对战争,珍爱和平!”

在新闻发布会上,与会专家学者表示,要牢记历史教训,防止悲剧重演。在日本右翼势力长期否认南京大屠杀乃至整个日本侵华暴行的情况下,在日本社会日趋右倾化的今天,南京通过互联网连续公布100位南京大屠杀幸存者的口述证言,是对日本右翼势力翻案逆流的强有力回击,有利于呼吁国际社会共同谴责战时日本军国主义罪行。

据介绍,此次公布证言的网站为:

国家公祭网: <http://www.cngongji.cn/>

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆官网: <http://www.nj1937.org/>

(据新华网)

内蒙古自治区党委常委、 自治区政府副主席 潘逸阳接受组织调查

据中央纪委监察部网站报道,内蒙古自治区党委常委、自治区政府副主席潘逸阳涉嫌严

重违纪违法,目前正接受组织调查。

(据新华网)

孕妇“为夫猎艳”案昨日二审

曾合谋劫杀同学未果

备受公众关注的黑龙江佳木斯孕妇“为夫猎艳”案17日上午9时在黑龙江省高法二审不公开审理。据悉,被害人胡伊萱家属不前往旁听。该案于2014年6月16日在佳木斯市中级人民法院一审宣判,被告人白云江被判死刑,其妻谭蓓蓓被判无期徒刑。白云江当庭表示上诉,谭蓓蓓表示不上诉。

据了解,白云江、谭蓓蓓还曾在6月25日将含有安定成分的药片碾碎后放入两盒酸奶中,由谭蓓蓓交给白云江女儿白某某及同学苏某某喝下,意欲奸淫苏某某,但最终放弃了奸淫行为。7月19日,二人还企图麻醉抢劫白云江同学康某某及女友。

(据中新网)

乌克兰东部获3年自治

民间武装不领情

乌克兰总统波罗申科于当地时间16日向乌克兰议会提交了赋予该国东部地区有限自治权的法案,目前已经在议会获得通过,顿涅茨克和卢甘斯克地区获得3年的有限自治权。议会还通过法律,对乌冲突五个月以来所有政府军和民间武装的士兵予以赦免。

此法案包括保护当地俄罗斯语言,允许由民间武装控制的地区自行选择法官,建立自己的警察部队和发展与俄罗斯的关系,但前提是维持成为乌克兰一部分。

不过,宣布独立的“顿涅茨克人民共和国”对此并不领情,称乌

总统波罗申科建议赋予顿巴斯个别地区特殊地位的法案对自己并非重要。

此外,就在乌克兰政府军与民间武装5日所达成的停火协议依旧生效的前提下,14日和15日,乌克兰政府军与民间武装在东部顿涅茨克地区爆发激烈战斗,停火协议面临破裂危险。

一名来自欧洲安全与合作组织的停火观察员说,在他们视察顿涅茨克一个市场的时候,炮弹落在离他们200米的地方。冲突双方均没有遵守停火协议。

(据中新网)



美国加州森林火光冲天

消防员路边观望

当地时间9月16日,美国加州森林大火蔓延迅猛,火光冲天,消防员无法进入森林内部灭火,只得在路边观望。截至当地时间9月15日,加州北部地区14日爆发的山火已经导致至少75座房屋焚毁,近1500名居民被迫撤离,主要州际高速路关闭。(据中新网)



2.9

折起

形象升级

全场促销



鄂尔多斯 ERDOS

信阳市东方红大道中华门鄂尔多斯旗舰店

形象升级, 服务更升级;

凡原购有鄂尔多斯羊绒衫的顾客可以享受终生免费清洗 保养 护理服务!

会员正在招募中, ...

地址: 信阳市东方红大道中华门鄂尔多斯旗舰店

电话: 0376-6227588